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JAKÝ BYL ROK 2022 V LOUŽNICI? 
OPRAVA MALÉHO SÁLU V KULTURNÍM DOMĚ 
Zastupitelé obce se rozhodli na zasedání obce - Usnesení č. 6/21 ze 
zasedání zastupitelstva obce Loužnice konané dne 12. 11. 2021, že 
je nutné, aby alespoň částečně byl přístupný Kulturní dům-soko-
lovna obyvatelům Loužnice, aby se zde mohly konat různé společen-
ské a sportovní akce. 
Budou zde vyměněna okna, kompletně opravena podlaha v přísálí, 
kuchyňce a šatně, podlaha je kompletně sežrána broukem a bude 
vymalováno. 
Již během měsíce listopadu byla okna objednána a během měsíce 
prosince probíhalo vyklízení a oprava podlah. 

 

TŘI KRÁLOVÉ 
Ve středu 5. 1. 2021, v podvečer, chodili naší obcí TŘI KRÁLOVÉ, 
jedná se o tradiční akci v naší obci, Tři králové, zpívali koledu a svě-
cenou křídou napsali na dveře K+M+B 2022. Tato písmena neozna-
čují jména tří králů (Kašpar, Melichar a Baltazar), jak by se na první 
pohled mohlo zdát. Tato písmena znamenají větu Christus mansio-
nem benedicat – Kristus žehnej tomuto domu, znamená to také ko-
nec vánočního období. 

 
LEDOVÁ KRYSA 2022 
Největší akcí na začátku roku je tradiční a letošní rok po třinácté zá-
vod, který pořádá moto klub Kumpáni Czech z Loužnice. Letošní zá-
vod na „Fichtlech“-malých motorkách, byl opravdu ledový, sněhová 
pokrývka i na silnicích a teplota kolem 0°C.Letos se závodu zúčast-
nilo 10 závodníků, z nichž byl nejrychlejší Ládis, druhý Žid a třetí 
Martin. Kompletní pořadí a fotogalerii ze závodu najdete na webo-
vých stránkách klubu 

 
OPRAVA MALÉHO SÁLU V KULTURNÍM DOMĚ 
Od konce roku 2021 probíhá rekonstrukce podlah v prostoru malého 
sálu v Kulturním domě. Podlahy jsou velmi napadeny a tak se jedná 
o precizní výměnyu a opravu. Jedná se o prostory přísálý, kuchyňky 
a šatny. Dále budou vyměněna okna a celý malý sál bude vymalo-
ván. 
 

 
OPRAVA MALÉHO SÁLU V KULTURNÍM DOMĚ 
Od konce roku 2021 probíhá rekonstrukce podlah v Kulturním domě 
na malém sále. V kuchyňce a šatně jsou vyměněny trámy, vložena 
zateplovací hmota a přikryté prkny a navrch OSB desky, které bu-
dou nalakované. 
 
 
 

 

SOKOLKA CUP 2022 
Po dvou letech (kvůli covidovým opatřením) se letos mohli opět v 
Loužnici konat závody v sáňkování. 
Sněhu bylo dost a tak celá trať od „Černých“ až na křižovatku na 
koupaliště patřila sáńkařům. 
Závodilo se v kategoriích: děti 0-6 let, děti 6-15 let, muži, ženy, dvo-
jice, historický oděv. 
Obecní úřad Loužnice děkuje všem, kteří pomohli tuto skvělou akci 
uspořádat a všem, kdo přišli a závodili. 
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OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
Nedělní odpoledne 13. února 2022 patřilo v knihovně všem návštěv-
níkům, kteří si zde mohli vyrobit originální záložky do knih. Zároveň 
si děti i dospělí zapůjčili v rámci tvoření knížky a využijí novou zá-
ložku. Již se jim nikdy nestane, že zapomenou, kde naposledy skon-
čili číst a nemusí knihu ničit ohýbáním rohů a okrajů. 
Paní knihovnice Monika Tilerová tak připravila další krásné a zají-
mavé knižní odpoledne v knihovně. 
 
 
 
 

 

BOUŘKA V ÚNORU 
Ve čtvrtek 17. února 2022 v ranních hodinách probudila občany v 
Loužnici neobvyklá věc, nad obcí létaly blesky a hromy. V tento 

zimní čas to není v našich severních oblastech obvyklé. Bouřka se-
bou přinesla vydatné lijáky, silný vítr. Tající sníh a silný déšť naplnil 
koryta Kopaňského potoka tak, že byl těsně před vylitím. Podle me-
teorologického měření byly nejvyšší denní srážky 17.2.2022 - 161,7 
mm. V odpoledních hodinách přestala fungovat elektřina, z důvodu 
popadaných stromů na elektrické vedení. Výpadek elektrické energie 
byl obnoven ve večerních hodinách. 
 

 

DOPRAVNÍ KOLIZE 
V neděli 20. února 2022 ráno jsme se probudili do sněhové nadílky. 
Kdo by to řekl…. je únor a zima ještě nekončí. Sněžení způsobilo 
komplikaci polskému kamionu, který v centru naší obce zapadl a 
musel být firmou Autodoprava Černý vyproštěn. Návěs se mu stočil 
až k plotu domu u Tilerů. 
 

 

ÚDRŽBA OBCE 
Během neděle 20. února 2022 přijela firma Okna Tanvald s.r.o. a 
vyměnili okna na malém sále v Kulturním domě – sokolovně. Pan 
Praveček všechna měněná okna vyboural a následně nová okna za-
čišťuje. 

 
 

KORÁLKOVÉ ODPOLEDNE V KNIHOVNĚ 
Dne 5. 3. 2022 proběhla, v Obecní knihovně Loužnici, tvořivá díl-
nička – „Korálkové odpoledne“. 
Každý, kdo přišel, si mohl navléci originální náramek či, náhrdelník. 
Korálky na výrobu věnoval naší tvořivé dílničce Ing. Tomáš Blažek, 
jednatel společnosti BLAŽEK – GLASS BEADS, s.r.o., Loužnice 37, 
468 22 Loužnice, dále pan Petr Kracík a paní Petra Černá, která se 
také nejenom dílničky zúčastnila, ale ještě přinesla spoustu hoto-
vých výrobků, které přítomným rozdala. V neposlední řadě, patří po-
děkování i Obecnímu úřadu Loužnice, který tyto aktivity podporuje a 
tím tak zajištuje kulturní život v Obci Loužnici. 
 

 

ÚDRŽBA OBCE 
V uplynulých dnech pan Praveček začistil okna na malém sále v Kul-
turním domě – sokolovně, sám položil novou podlahu v přísálí. V 
příštím týdnu proběhne výmalba malého sálu, přísálí, kuchyňky a 
šatny. Do kuchyňky bude zavedena voda a zakoupena jednoduchá 
kuchyňská linka.  
Okna na malém sále dostaly také zatemňovací žaluzie, které jsou 
potřeba pro hraní stolního tenisu a žaluzie byly namontovány také v 
okně v garáži v hasičárně.  
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KNIHOVNA LOUŽNICE - „NOC S ANDERSENEM“ 
Dne 1. 4. 2022 – 2. 4. 2022 se Obecní knihovna Loužnice poprvé za-
pojila do projektu s názvem „NOC S ANDERSENEM“. Letos se konal 
již 22. ročník tohoto krásného projektu a my jsme se rádi stali jeho 
součástí! Veškeré informace o tom, co se dělo, naleznete pdf sou-
boru na stránkách Obecní knihovny Loužnice 

 
UKLIĎME ČESKO – LOUŽNICI 
Jak je již několik let v naší obcí tradicí, tak i zde pořádá Modrá sova 
v čele s paní Mimi Rogers akci „Ukliďme Česko“ 
Letos se děti sešli v sobotu 2. dubna 2022 před knihovnou Modrá 
sova, kde si vyzvedli pytle a rukavice a společně v doprovodu Mimi, 
za nepříznivého studeného počasí vyrazili sbírat pohozené odpadky. 
Letos se vydali směrem od Modré sovy ke hřbitovu a na Radčice. I 
když se to nezdá, i zde je odpadků, které nafouká vítr a vyhodí ne-
pořádní řidiči ze svých aut… Děkujeme všem, kteří se této akce zú-
častnili a uklidili nepořádek po jiných občanech. 
 

 

ÚDRŽBA OBCE 
V uplynulých dnech pan Praveček pracoval na malém sále v Kultur-
ním domě. Sestavil kuchyňskou linku. Pan Petr Krupka zavedl vodu 
do kuchyňky. Pan Petr Kracík perfektně uklidil po malování a stavbě 
a připravil malý sál na páteční akci „noc s Andersenem“. Nadále 
bude pokračovat výmalba a instalace laviček a věšáků do šatny. 
 
 

 

ÚDRŽBA OBCE 
V těchto dnech nadále probíhá profesionální čištění obecní cesty od 
„Včelínu“ k „Hájence“, aby zde byl snadný průchod při procházení. 
Kácení provádí pan B.P., který má s tímto bohaté zkušenosti a po-
třebnou techniku, s jeho prací jste se v naší obci již mohli setkat. Až 
cesta bude upravena pro pěší, bude ji udržovat obecní zaměstna-
nec. 
Doufáme, že se tak zkvalitní procházky naší obcí. 
Na mapě je červeně označeno, která část cesty bude vyčištěna a 
zprůchodněna. 
Dřevo bude opět použito pro potřeby loužnických občanů. 
 

 

OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
Krásnou velikonoční akci uspořádala knihovnice Monika Tilerová v 
sobotu 9. dubna 2022. Pro všechny návštěvníky měla připravené 
tvoření velikonočních motivů: malovaná vajíčka a látkové zajíčky a 
pan Hujer připravil dřevěné zajíce z kmenů stromů z cesty k Há-
jence. Děti si tyto zajíce dotvořily a domalovaly. Opět to bylo krásné 
a milé odpoledne mezi knihami v knihovně 

 
ÚDRŽBA OBCE 
V uplynulých dnech pan Praveček i nadále pracoval na malém sále v 
Kulturním domě. Druhou polovinu týdne čerpal řádnou dovolenou. 
Malý sál je kompletně vymalovaný, probíhá úklid, začištění, vybrou-
šení a nalakování podlahy v přísálí. V budoucnu bude probíhat insta-
lace pojízdných dveří, instalace laviček a věšáků do šatny. 
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VELIKONOCE 2022 
Velikonoce letošního roku probíhaly v polovině dubna, je to jeden z 
pozdních termínů, jelikož datum se mění v závislosti na datu prvního 
úplňku po jarní rovnodennosti. Letošní první jarní úplněk připadl na 
16.dubna. 
Tradiční a u dětí velmi oblíbenou koledou v Loužnici je koleda na 
„Zelený čtvrtek“. To chodí všechny děti pospolu ve skupinkách, zpí-
vají koledu, za našeho dětství jsme rachotili řehtačkami, a tak ob-
chází dům od domu a dostávají sladkou odměnu. Jak starý je tento 
zvyk to nevíme, jisté je, že to tak zřejmě bylo po celém kraji, ale 
lety a vládou komunistů se tento zvyk udržel pouze v několika ob-
cích v Libereckém kraji a Loužnice je jednou z nich.  
V pondělí je zde klasická velikonoční pomlázka, kdy chodí s pomláz-
kou pouze chlapci a muži a ručně upletenou pomlázkou pomlazují 
ženy a děvčata. 

 

 
 

ÚDRŽBA OBCE – STAVBA PÓDIA 
Jak jste si mohli všimnout již v loňském roce, na koupališti se chystá 
podium, které bude sloužit při různých oslavách a akcích. Nejdříve 
zastupitelé obce rozhodli, že je nutné pokácet velmi vzrostlé smrky v 
obci, klády byly odvezeny na pilu a z nich jsou nyní trámy a prkna 
na podium. V loňském roce pan Praveček vybudoval zídku k podiu, 
ta byla vylita betonem a letos, jakmile počasí dovolilo začala stavba 
dřevěného podia. 

 
PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
Po několika letech mohlo proběhnout klasické pálení čarodějnic v 
tradičním termínu 30. duna 2022. 

SDH Loužnice se postaralo o bezpečnost při pálení vatry s čaroděj-
nicí a zajistili občerstvení pro návštěvníky. 
O hudbu se postaral Loužnický DJ David Šourek. 

 
ÚDRŽBA OBCE 
V uplynulých dnech pan Praveček se pustil do jarních prací. 
Prořezávání obecních pozemků. Obsekávání vzrostlých keřů. Začal s 
opravou další části koupaliště. Strhává popraskaný betonový límec a 
čistí zeď u přítoku. Nadále bude práce pokračovat vybagrováním a 
položením dlažby podél celého koupaliště. Byla vyříznuta díra na 
komín udírny tak, aby mohla být udírna trvale ve stánku. Oba 
stánky pan Praveček připravil na čarodějnický večer, posekal trávník 

a vyčistil dlažbu 

 
ÚDRŽBA OBCE – STAVBA PÓDIA 
Jak jste si mohli všimnout již v loňském roce, na koupališti se chystá 
podium, které bude sloužit při různých oslavách a akcích. Stavba tr-
vala i po celý týden, kdy pan tesař postavil celou dřevěnou kon-
strukci. Následně ve čtvrtek 28.dubna 2022 pan Pavel Černý vylil 
beton a pan Pavel Udatný jej vyrovnal a bude pokládat dlažbu. 
První vyzkoušení podia proběhlo při čarodějném večeru. 
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KNIHOVNA MODRÁ SOVA 
Velikonoce v Modré sově. 
Krásnou akci pro děti připravila Mimi v Modré sově na Velikonoce. 
Dětí honily čokoládová vajíčka, soutěžily v rolování vajíček (byly dvě 
dráhy-kratší, rovná pro malé dětí ve dvojice a křivá delší dráha pro 
starší) a hrály další hry. 
 

 

MOTORKÁŘSKÁ SEZONA ZAČALA! 
První sobota v květnu 2022, patřila k tradičnímu otevírání moto se-
zony, kterou pořádá moto klub z Loužnice. 
Všichni z klubu a přátelé motorek se sešli v Železném Brodě v kos-
tele, kde proběhla mše. Po mši následovala spanilá jízda a program 
pokračoval v Loužnici na koupališti, kde bylo spousta dobrot, hudby 
a dobré nálady. Přejeme spoustu klidných kilometrů bez nehod. 

 
HISTORICKÁ VOZIDLA V NAŠÍ OBCI 
V sobotu 21. května 2022 od dopoledních do odpoledních hodin 
projížděla naší obcí historická vozidla. Podívaná to byla úžasná také 
proto, že na parkovišti před koupalištěm – požární nádrží bylo kon-
trolní stanoviště s úkolem. Toto stanoviště měli na starost manželé 
Libor a Dagmar Tilerovi. Každý účastník tohoto závodu musel splnit 
úkol: ujet 60 cm, projet brankou mezi kužely, slalom mezi kužely, 
zaparkovat do vymezeného prostoru a projet pravým kolem po 
prkně. 

Celkem se tohoto závodu a těchto úkolů zúčastnilo na 6 desítek vo-
zidel. 

 
OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
ODPOLEDNE POJĎ SI S NÁMI HRÁT 
To bylo tématem nedělního odpoledne 29. května 2022. Účastníci 
vyzkoušeli různé hry a užili při tom zábavu. 
Také si mohli prohlédnout a vybrat knihy z výměnného fondu 
okresní knihovny v Jablonci nad Nisou. 

 
KURIOZNÍ „KRÁDEŽ“ V LOUŽNICI 
V neděli 5. června 2022 ve 21:32 hodin, přijelo velmi pomalu a 
velmi špatně řídící vozidlo na soukromý pozemek před dům čp.63 
(Matěáskovi). Po odjezdu tohoto vozidla bylo zjištěno, že byl odci-
zen velký pytel s hlínou, který ležel na lavičce před domem. 
Celý záznam krádeže byl zaznamenám na domovní bezpečnostní 
kameře. Fotografie tohoto incidentu obletěla celý facebook a okolí.  
V průběhu týdne se „zloději“ ozvali sami, s vysvětlením, že to byla 
sázka a velmi toho litují.  
Ve čtvrtek přijeli s omluvou a hlínou. 
Nakonec vše dobře dopadlo, bylo by krásně na světě, kdyby 
všechny krádeže se vůbec nekonaly, případně dopadly takto jako ta 
u nás v Loužnici. 
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ÚDRŽBA OBCE – OPRAVA KOUPALIŠTĚ 
Po loňské opravě požární nádrže – koupaliště, rozhodlo zastupitel-
stvo obce o jejím dalším pokračování. Je rozebrán betonový lem a 
vybagrován. Nyní se zde bude pokládat dlažba s obrubníky a ná-
sledně nové lavičky. 

 
ÚDRŽBA OBCE – OPRAVA KOUPALIŠTĚ 
Kolem nádrže se pokládá dlažba s obrubníky a následně nové la-
vičky. Nyní je položena část od přítoku k lavičkám a následně ke 
stavidlu a pokračuje se druhou stranou. 
Koupaliště ještě není vyčištěné, ale voda je zde teplá cca 21 °C a 
čistá. 

 
ÚDRŽBA OBCE – OPRAVA KOUPALIŠTĚ 
Kolem nádrže se pokládá dlažba s obrubníky a následně nové la-
vičky. Nyní je položena část od přítoku k lavičkám a ke stavidlu a 
pokračuje se na druhé straně. 
Koupaliště ještě není vyčištěné, ale voda je zde teplá cca 22 °C a 
čistá. 

 
KNIHOVNA MODRÁ SOVA 
Sobotní odpoledne patřilo v Modré sově zmrzlině.  
Na zmrzlinové party se sešlo 25 účastníků, kteří ochutnali nejen tři 
nejoblíbenější příchutě domácích zmrzlin, ty byli vybrány podle hla-
sování – mango, čokoláda a vanilka – ale také neobvyklé příchutě 
jako karamelizovaná banánová, medovo-levandulová, macha zelený 
čaj a také rebarborový sorbet. Všem velké díky za krásné odpo-
ledne. 

 
DĚTSKÝ DEN LOUŽNICE 2022 - PUTOVÁNÍ ZA POHÁDKOU 
Po dvouleté odmlce se opět podařilo uspořádat další dětský den pro 
všechny děti. Dětský den je v duchu originálních pohádek, ty nyní 
můžete najít zde: https://www.louznice.com/obec/louznicke-po-

hadky/ 
Postavy z pohádek provázely děti po několika zastaveních, kde děti 
plnili úkoly. Po splnění úkolů dostali drobné ceny a soutěžní list byl 
také součástí losování o hezké velké ceny, které věnovaly sponzoři: 
Autodoprava Černý Loužnice, Maro s.r.o, MEREO s.r.o, Fischer Hol-
ding GmbH & Co.KG, ATREA s.r.o, TF NET, Ptáček velkoobchod, iQ 
vytápění s.r.o, Martin Praveček, Obchod paní Vladimíra Šmídová a 
Blažek Glass Loužnice. 
Na podiu děti viděli krásné představení loutkového divadélka Proků-
pek ze Zásady a Kouzelníka Roberta, představení velmi pobavilo ne-
jen děti, ale i všechny dospělé. O skvělé občerstvení se postarali 
členové SDH Loužnice a všichni si tak mohli pochutnat na místních 
specialitách. Díky mysliveckému sdružení Březí z Hutě si děti vy-
zkoušeli střelbu a na koních je svezla paní Hanzlíková a Růžičková. 
Celým dnem provázel DJ Mira. 

 



 

7 
 
 
 

2022 

I přes nepřízeň počasí při dopoledních přípravách se počasí umoud-
řilo a byl nádherný slunný den. 
Byl také připraven skákací hrad od firmy EKOKOM, ale jelikož bylo 
hodně mokro a počasí nejisté, nebyl použit. 
 
ÚDRŽBA OBCE  
S nadcházejícími prázdninami bylo v neděli 26. června 2022 vyčiš-
těno koupaliště – požární nádrž. 
Letos trochu opožděně, jelikož probíhají stavební práce na límci ná-
drže a v nádrži se líhli pulci v žabky, tak aby měli čas a klid na vý-
voj. A kde jsou žáby, tam je čistá voda. 
Členové SDH Loužnice nádrž vypustili a vyčistili hasičskými stříkač-
kami. 
Voda se do nádrže napouští a na první prázdninový den bude vše 
připraveno ke koupání. 

Nezapomeňte, že koupání je zde pouze na vlastní nebezpečí a kou-
pání zvířat je zakázáno! 
 

 

ÚDRŽBA OBCE  
S přicházejícími prázdninami je vyčištěné a napuštěné koupaliště. 
Dokončuje se dláždění na límci nádrže, je osazena lavička na dru-
hém břehu. Koupaliště je posekané. Je posekaný a uklizený hřbitov. 
Posekaná louka „Stará sokolovna“. Tráva v letošním teplém a vlh-
kém počasí roste velmi rychle, a tak je prioritou sekání koupaliště a 
hřbitova. 
Uklizený sběrný dvůr pod kulturním domem. Probíhá také vyklízení a 
uklízení knihovny a výměna starých regálů. 

 
LETNÍ KINO LOUŽNICE  
V úterý 5. července 2022 se konalo první Loužnické letní kino. 
Na promítání filmu všechny pozval Obecní úřad Loužnice a o občer-
stvení se postaralo SDH Loužnice. 
Technicky vše zajištovali Tomáš Matěásko ml. a Jan Němeček. 
První zkušební promítání mělo úspěch, a i zvolený film, který natočil 
režisér Patrik Hartl – Prvok, Šampón, Tečka a Karel, se všem velmi 
líbil. 
Během letních měsíců proběhne další promítání a budou také vyla-
děny nedostatky, která toto zkušební promítání odhalilo. 
Děkujeme za Vaši přízeň OÚ Loužnice. 
 

 

ÚDRŽBA OBCE  
Na koupališti je dokončené dláždění na límci nádrže, je osazena la-
vička na druhém břehu. Probíhá výstavba dřevníku u domu čp. 110 
– koupaliště. Byla posekána cesta na Starou školu, pozemek kolem 

obecního úřadu, křižovatka na Radčice. Uklizeno pod Kulturním do-
mem stání na tříděný odpad. Kontejner na textil je stále plný, pro-
bíhá jednání s další svozovou firmou. 

 
TV PRIMA V LOUŽNICI 
Štáb zpravodajství TV Prima přijel natáčet po roce do Loužnice, aby 
zjistil, jak se vyvíjí situace s neukázněnými motorkáři. 
Natáčelo se v Loužnici s panem starostou a také v Radčicích s paní 
starostkou Dagmar Havlovou. V Radčicích hluk motorek také obtě-
žuje místní obyvatele. 
 
Reportáž bude odvysílána v sobotu 16.7.2022 v odpoledním a večer-
ním zpravodajství   
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OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
Obecní knihovna Loužnice ani o prázdninách nezahálí. Probíhá zde 
reorganizace, postupné malování knihovny, vyřazování knih, které 
budou během prázdnin nabídnuty zdarma k odběru (termín bude 
upřesněn), likvidace starých rozpadajících regálů a nákup nových re-
gálů…čištění a oprava (výměna) obalu knih, nákup nových knih. Je 
nyní omezen výběr titulů (naučná literatura bude během prázdnin 
nedostupná). 
 

 

OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
Velkou práci dává paní knihovnici Monice Tilerová vyčištění a znovu 
obalení starých knih, které mají velkou čtenářskou hodnotu a jsou 
„klasiky“ každé knihovny. Tyto knihy nebyly léta vytaženy z regálu a 
zabydleli se v nich brouci, vrstva prachu a plíseň. Nyní již mají své 
důstojné místo a v novém obalu budou zase sloužit čtenářům. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
Na koupališti se dostavuje dřevník a brzo bude sloužit svému účelu. 

 
 
 

ÚDRŽBA OBCE  
Na koupališti se dokončil límec kolem nádrže, celý okraj je tak nyní 
vydlážděn. Dokončují se schody na druhé straně, probíhá výstavba 
schodů nových, které budou sloužit pro lepší přístup na břeh z 
ochozu. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
Po velké urgenci pana starosty a obyvatel obce Loužnice na silnice 
LK, proběhla tento týden rekonstrukce propustku na silnici „Kostřa-
vec“ na Rovince, mezi koupalištěm a na Vobci. 
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LETNÍ KINO LOUŽNICE 
V sobotu 23.července 2022 proběhlo další promítání v Loužnickém 
letním kině na koupališti. Premiéru mělo nové plátno a český film, 
který je hitem letošní léta u mladistvých Párty Hárder: Summer 
Massacre. Pro návštěvníky bylo připraveno občerstvení v podobě Dr-
dových klobás, párků v rohlíku a popkornu a na čepu bylo pivo a 
malinovka. Dalším promítáním bude film pro děti a celou rodinu. 
 
 
TV PRIMA V LOUŽNICI 
Štáb zpravodajství TV Prima přijel natáčet po roce do Loužnice, aby 
zjistil, jak se vyvíjí situace s neukázněnými motorkáři. 
Natáčelo se v Loužnici s panem starostou a také v Radčicích s paní 
starostkou Dagmar Havlovou. V Radčicích hluk motorek také 
obtěžuje místní obyvatele. 

Reportáž byla odvysílána v sobotu 16.7.2022 v odpoledním a 
večerním zpravodajství   
 
 

 

ÚDRŽBA OBCE  
Na koupališti je dokončené dláždění na límci nádrže, je osazena la-
vička na druhém břehu. Opravují se schody a vystavují schody nové 
u břehu. Stále probíhá sekání obecních pozemků: koupaliště a okolí 
a hřbitov. Byli vyčištěny kanály u obecních cest. 

 
 

LETNÍ KINO LOUŽNICE 
Sobotní večer 6. srpna 2022 patřil v Loužnici letnímu kinu. 
Tentokrát se promítal český film „Prezidentka“. 
Počasí přálo i když na koupališti bylo chladno, ale to nikomu neva-
dilo, byl to příjemný večer pod hvězdnou oblohou v dece a s výbor-
ným občerstvením od SDH Loužnice. 
Co bude příště? Necháme se překvapit, co nám produkce vybere, 
ale v anketě na druhém místě skončil Vyšehrad: Fylm. 

 
OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
V neděli odpoledne Obecní knihovna Loužnice nabídla vyřazené 
knihy zdarma k odběru. Na „Malém sále“ v Kulturním domě – soko-
lovně v Loužnici v přísálí byly k dispozici volně k odběru knihy. 
Každý, kdo přišel našel knihu svému srdci blízkou, minimálně na 
letní čtení. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
Během minulého týdne byl dokončen dřevník u čp. 110 na koupališti 
a prostor kolem něj a stánků. Byla opravena cesta u požární nádrže 
-koupaliště, obecní cesta od hasičárny k čp.9. Nadále také probíhá 
pravidelné sekání koupaliště a obecních pozemků. 
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OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
V naší obecní knihovně stále probíhá reorganizace, ale i přes to je 
knihovna v provozu a nabízí spoustu krásných a zajímavých knih. 
Proběhla výměna několika regálů, ty staré již byly napadené 
broukem a museli být vyhozené. Buduje se také zázemí pro 
knihovnici, čtenáře a návštěvníky knihovny. Knihovna je nyní čistá, 
vzdušná, světlá a vše je přehledné. Čtenáři zde najdou kromě stálé 
nabídky také novinky, novinky z výměnného knižního fondu z 
Jablonecké knihovny a další zajímavosti. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
V obecní knihovně proběhlo třídění a očista všech knih. Prostory 
prošly očistou a novou výmalbou a staré sežrané regály byly vymě-
něny za nové. V uplynulém týdnu byla provedena příprava připojení 

knihovny na vodu. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
Nadále probíhá pravidelné sekání koupaliště a obecních pozemků a 
cest. Byla posekána cesta od Hájenky ke včelínu, od včelína k Pa-
zdrně a příkopy kolem silnice ke koupališti. Obsekáno koupaliště. 

  
LETNÍ KINO LOUŽNICE  
Sobotní večer 27. srpna 2022 patřil v Loužnici letnímu kinu. Film 
„Vyšehrad Fylm“ byl posledním promítáním letošního léta na koupa-
lišti. Počasí tentokrát přálo, kolem v kopcích se blýskalo, celý den 
hrozil déšť, ale i tak byl krásný teplý večer a nebe plné hvězd. O ob-
čerstvení ve stánku se postarali členové SDH Loužnice. 
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/Louznice_-
_letni_kino_27._srpna_2022/  

 
OPRAVA SILNICE – „SOKOLKA“ 
V zimním období došlo k škodní události na silnici p.č. 1704 (So-
kolka), kdy vůz SKS, poškodil asfaltový povrch zimními řetězy. Tato 
událost byla podána na řešení pojišťovnou. Cestu si prohlédl soudní 
znalec a zástupce pojišťovny. Firma Street jako jediná navrhla 

opravu a dodala cenovou nabídku. Tato firma také cestu 6. září 
2022 přijela odborně opravit. 

 
NÁVŠTĚVA Z KRAJE 
Na zastupitelstvu obce 1/2022 dne 14. února 2022 byl pan starosta 
Marcel Tiler pověřen zastupiteli, aby informoval majitele komuni-
kace, kterým je Liberecký Kraj o neutěšeném stavu silnice 28742, 
protínající Loužnici přes Kostřavec směrem do Huti.  
Na středu 7. září 2022 přijal pozvání na návštěvu do naší obce pan 
Jan Sviták statutární náměstek hejtmana Libereckého kraje, který 
má na starosti řízení resortu dopravy. Starosta pana Ing. Jana Svi-
táka a pana Ing. Zdeňka Borovičku MBA přijal v Loužnici kolem 15 
hodiny a prodiskutoval s nimi otázky ohledně neutěšeného stavu sil-
nic v naší obce, které jsou v majetku Libereckého kraje. 
 

 

  

https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/Louznice_-_letni_kino_27._srpna_2022/
https://janeklouzniceii.rajce.idnes.cz/Louznice_-_letni_kino_27._srpna_2022/
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
V sobotu 10. září 2022 proběhl podzimní svoz nebezpečného od-
padu. Přesně v určenou hodinu 11.10 přijela auta SKS a obsluha za-
čala odebírat od příchozích nebezpečný odpad.  
Další svoz proběhne opět na jaře 2023. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
Nadále probíhá pravidelné sekání obecních pozemků, koupaliště a 
cest, Stará sokolovna a ke kovárně. Úklid obecních prostor, míst na 
tříděný odpad apd. Byl posekán hřbitov, ošetřeny vzrostlé lípy a vy-
kopány staré pařezy. Vysekáno kolem zvoničky, kolem křížku. Úklid 
kolem cest, autobusových zastávek a vývoz odpadkových košů apd. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
Nadále probíhá pravidelné sekání a vyřezávání obecních pozemků. 
Úklid obecních prostor, autobusových zastávek a vývoz odpadko-
vých košů. Nátěr laviček a dalšího obecního mobiliáře. Po důkladné 
prohlídce bylo zjištěno, že dřevěný plot kolem křížku je již v dezolát-
ním stavu a tak probíhá jeho kompletní oprava. 
Jsou dokončeny schůdky u koupaliště 

  
OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
V sobotu 17. září 2022 od 14 hodin probíhala v obecní knihovně tvo-
řivá dílnička pro děti. 
Děti vyráběli dekorativní ptačí budky. Bylo to velmi příjemné odpo-
ledne, které rozzářilo deštivý den. 

  
ÚDRŽBA OBCE  
V uplynulém týdnu probíhal úklid v a před obecním domem čp. 58. 
Úklid obecních prostor, autobusových zastávek a vývoz odpadko-
vých košů. Nátěr laviček a dalšího obecního mobiliáře. A dokončuje 
se oprava plotu u křížku a vyčištění cesty k a kolem zvoničky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OBECNÍ KNIHOVNA LOUŽNICE 
V obecní knihovně v Loužnici stále probíhají dokončovací práce na 

rekonstrukci a reorganizaci. Díky panu Jaroslavovi Berntovi ml., 
který vyrobil další regály na knihy a tím je celá knihovna sladěna v 
jednom tόnu.  
Přijďte se podívat každou neděli od 17:00h - 18:00h a vypůjčit si 
knihu, najdete zde kromě klasiky také zajímavé novinky a uvidíte 
kolik práce zde paní knihovnice vykonala. 
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KNIHOVNA MODRÁ SOVA  
V sobotu 24. září 2022 od 10 hodin proběhl již tradiční úklid obce v 
rámci akce „Ukliďme Česko“. 
Akce se vydařila a opět máme obec zase o něco čistější. Všem zú-
častněným patří velký dík.   

 
OSLAVA SVÁTKU SVATÉHO VÁCLAVA 
Ve středu 28. září 2022 byl státní svátek – Den české státnosti, svá-
tek svatého Václava, a to je čas, kdy si také v naší obci připomí-
náme tento svátek a u zvoničky se koná setkání a bohoslužba. Bo-
hužel kvůli velmi špatnému počasí musela být oslava přesunuta do 
Kulturního domu. Zde proběhla mše, kterou sloužil P. Jan Jucha MS 
a následně milé setkání občanů při této příležitosti. Doufejme, že 
příští rok počasí bude přát a mše se bude opět sloužit u zvoničky. 

 

 
ÚDRŽBA OBCE  
V uplynulém týdnu probíhal úklid obecních prostor, autobusových 
zastávek a vývoz odpadkových košů. Jelikož panovalo velmi špatné 
počasí pomalu se oprava plotu u křížku a vyčištění cesty k a kolem 
zvoničky. Také úklid po vandalech, kteří naházeli do koupaliště do-
pravní značení. 
V druhé polovině týdně se vyřezávali a nasazovali radiátory v kultur-
ním domě na malém sále, restauraci, kuchyni a chodbě. 
 
 
 

 

ROZLOUČENÍ S MOTO SEZONOU 2022 

Moto klub Kumpáni Loužnice, uspořádali v sobotu 8. října 2022 roz-
loučení s motorkářskou sezonou 2022. 
Programem ukončení byla vyjížďka s prohlídkou a posezení v klu-
bovně. 
Další zahájení nové moto sezony bude v květnu 2023. https://kum-
panicz.estranky.cz/ 

 
ÚDRŽBA OBCE  
V uplynulém týdnu probíhala výměna radiátorů v Kulturním domě.  
Výměna se týkala staré části Kulturního domu: restaurace, chodba, 
WC, šatna, malý sál a přilehlé prostory, aby se tyto prostory mohly 
vytápět lokálním topidlem typu tepelného čerpadla a byly tak vždy 
přístupné pro akce pořádané pro občany Loužnice a veřejnost a Kul-
turní dům mohl plnohodnotně sloužit. 

 
ÚDRŽBA OBCE  
V uplynulém týdnu probíhalo natírání přístřešku na Kulturním domě 
– sokolovně. 
Je posekáno u doleního semaforu, křižovatka na Radčice a kolem 
chodníku u „Hujerů“. Proběhly práce v Kulturním domě, elektrické 
připojení jednotky tepelného čerpadla.  
Začištění děr po starém rozvodu topení na Malém sále v Kulturním 
domě.   
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VÝVOZ SEPTIKŮ 
Ve čtvrtek 13. října 2022 proběhl sdílený vývoz septiků ze 14 domů 
v Loužnici (2 byli z Radčic). 
Celá akce byla naplánovaná a zorganizovaná tak, aby vývozy nava-
zovaly plynule. Na vše dohlížel také obecní zaměstnanec. Každý 
dům byl předem přihlášen, obsluha dostala seznam s kontaktem. 
Každý vývoz obsluha vozu řádně zapsala a na tomto základě bude 
každý vývoz vyfakturován. Fakturu každý dům dostane do poštovní 
schránky případně emailem. 

 
NOVÉ ZASTUPITELSTVO OBCE LOUŽNICE 2022 – 2026 
Starosta: Marcel Tiler 
Místostarostka: Jana Matěásková 
Výbory: 
Finanční výbor: Lenka Pešatová 
Kontrolní výbor: David Skrbek 
Kulturní výbor: Pavel Udatný 
Sociální výbor: Pavlína Hendrychová 
Pořádkový výbor: Michaela Kordíková 
 

 

KNIHOVNA MODRÁ SOVA  
V sobotu 22.10.2022 se slavil Halloween v knihovně Modrá sova. Je 
to již dlouholetá tradice a všichni studenti anglického jazyka u paní 
Mimi si tak vyzkouší anglosaské tradice. Letos přišel také kouzelník. 
 

 
KINO LOUŽNICE 

V sobotu 29.10.2022 proběhlo promítání pohádek pro naše nej-
menší. Promítání nebylo venku, ale na malém sále v Kulturním 
domě. Pro všechny bylo připraveno občerstvení: nealko nápoje, pá-
rek v rohlíku a ke kinu patří popcorn, ten nechyběl. 

 
 

ÚDRŽBA OBCE 
Konec října znamená velkou návštěvnost hřbitova.   
Hřbitov byl posekán, vyčištěn, nádoby na odpad vysypány a dopl-
něny konve na vodu, které opět někdo odcizil. 
Ve sváteční den 28.10.2022 bylo nainstalováno nové osvětlení do 
knihovny. Nyní již bude vidět na každou knížku. 

 
 

PODZIMNÍ VÝZDOBA 
Před podzimními svátečními dny, vyzdobila velmi krásně prostory 
před obecním domem, zastupitelka obce Pavlína Hendrychová. Pro-
stor byl tak důstojným místem pro připomenutí výročí 104 let od za-
čátku založení Československé republiky a nadcházejících podzim-
ních a dušičkových dnů. 
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DUŠIČKY – PAMÁTKA ZESNULÝCH 2022 
Celý uplynulý týden byl ve znamení „Dušiček“. Nejenom v celé ČR, 
ale také v naší obci se vzpomínalo na své blízké, kteří již nejsou 
mezi námi. A tak se místní hřbitov stal místem setkáním se zná-
mými, sousedy a příbuznými u rodinných hrobů, kde všichni na své 
blízké, kteří již nejsou mezi námi, vzpomínali. 
Obecní hřbitov byl uklizený a pravidelně kontrolován a pan Praveček 
ozdobil také opuštěné hroby. 

 
 

ÚDRŽBA OBCE 
Konec října znamená velkou návštěvnost hřbitova, a tak byl celý tý-
den hřbitov pravidelně kontrolován a uklízen. 
Dále bylo zazimováno koupaliště, uklizeno herní zařízení, posekáno 
a shrabáno listí. 

Posekán byl trávník v prostoru, kde bude stavěn vánoční strom a 
betlém. 

 
 

ADVENTNÍ TVOŘENÍ 
V sobotu 19. listopadu 2022 od 14 hodin proběhlo v Kulturním domě 
v Loužnici adventní tvoření. Každý návštěvník si zde mohl vyrobit 
svůj vlastní adventní věnec, všechny komponenty byly k dispozici a 
fantazii se meze nekladly.  
Nechybělo ani drobné občerstvení a každý návštěvník dostal domácí 
jablečný závin „štrůdl“. 
Celou tuto krásnou akci zorganizovala Obecní knihovna Loužnice 
pod vedením paní Moniky Tilerové. 
 

 

STAVĚNÍ VÁNOČNÍHO STROMU 

V neděli 20. listopadu 2022 od 13:30 hodin proběhlo stavění vánoč-
ního stromu. Ten již byl připraven k uříznutí a smrkovými větvemi 
byl obložený domeček na Betlém. Strom po uříznutí naložil pan Pa-
vel Černý a odvezl na místo. Zde byl ozdoben světly. Betlém byl 
také ozdoben světelným řetězem. 
Děkujeme Všem, kteří se na stavění stromu podíleli. 

 
PRVNÍ SNÍH 
V pátek 18.11.2022 kolem 13 hodiny začalo v Loužnici hustě sněžit. 
Celý následující víkend klesly teploty hodně pod 0 °C až k -9°C 
 
 
 

 

 
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU A BETLÉMU 
Opět po roce, v sobotu 26.listopadu 2022, před první adventní ne-
dělí, byl rozsvícen vánoční strom a Betlém na loužnickém „Betlém-
ském náměstí“. Na programu bylo: rozsvícení, zpívání koled, kdy na 
klávesy hrála Karolína Tilerová a zpívala Lenka Pešatová, všechny 
děti dostali dlouhé prskavky a od Andílka adventní kalendáře.  
O občerstvení se postaral OÚ Loužnice a loužnické ženy, které do-
nesly různé dobroty. 
V letošním roce byl Betlém doplněn o další figury. Mezi darovníky 
najdete nově myslivce, vojáka s flétnou, houslistu, řezníka a nad ce-
lým Betlémem je velká hvězda – kometa. 
Celý Betlém již od roku 2017 vyrábí pan Bedřich Rathouský, za což 
mu patří velký dík a již nyní je náš loužnický Betlém obdivován ne-
jen obyvateli Loužnice, ale všemi projíždějícícmi a návštěvníky obce. 
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ADVENTNÍ VÝZDOBA 
Jak jste si jistě všimli, prostor před obchodem, poštou a obecním 
úřadem je krásně Vánočně vyzdoben. 
Tuto výzdobu vytvořila paní Pavlína Hendrychová a můžeme se z ní 
těšit po celý Vánoční čas. 
 
 
 
   

HASIČSKÁ CISTERNA 
V letošním roce podal Obecní úřad Loužnice žádost o dotaci na nové 
pneumatiky pro hasičské vozidlo – cisternu. 
Dotace byla schválena ZLK dne 31.5. 2022 usnesením č. 229/22/ZK. 
V dotačním titulu: O poskytnutí účelové dotace z Dotačního fondu 
Libereckého kraje oblast podpory:  

Požární ochrany obcí Libereckého kraje č.OLP/2438/2022.   
Pneumatiky byly zakoupeny a během uplynulého týdne byly na vozi-
dlo nasazeny v zázemí a s pomocí firmy Černý-Autodoprava a zemní 
práce s.r.o. v Loužnici, v rámci toho byl opraven také volant a blin-
kry. 
 

 

OBCHŮZKA BARBOREK 
Večer v sobotu 3. prosince 2022 před svátkem svaté Barbory chodily 
po naší vsi „Barborky“. Oděny byly bíle. Bílá barva symbolizuje čis-
totu a nevinnost. Zvláštností v naší obci je jedna Barborka černá, 
která trestá zlobivé děti. V Loužnici chodí ve skupině, z nichž jedna 
má v ruce košík s cukrovím, kterým podarovává malé děti a druhá 
košík s kytičkami „Barborek“, které rozdávají v každém domě, ale i 
těm které potkají. A třetí má v ruce lucerničku, aby posvítila všem 
pocestným na cestu. Všechny zpívají písničku. 
V letošním roce měly barborky obchůzky pocukrovanou sněhovým 
popraškem. 
 

 

UCTĚNÍ PAMÁTKY 
Minutou ticha ve středu 7. prosince 2022 v 15 hodin na většině 
hasičských stanicích Libereckého kraje dobrovolní a profesionální 
hasiči uctili památku zesnulého dobrovolného kolegy Ing. Jana Dvo-
řáka.  
Před stanice vyjela technika, osádky nastoupily v zásahovém stejno-
kroji.  
Byla vyvěšena černá vlajka. 
Také členové výjezdové jednotky Loužnice uctili pietu za tragicky ze-
snulého hasiče ze Skalice u České Lípy. 

 
OBCHŮZKA MIKULÁŠE S ČERTY A ANDĚLEM 

Tak jako každý rok, již nepočítaně generací zpátky, putoval naší obcí 
Mikuláš s čerty a andělem. 
Mikuláš s andělem se každý rok spouští po zlaté stuze z nebe ke 
zvoničce a čerti vylézají z pod skály pod zvoničkou, společně se pak 
od křížku vydávají na obchůzku naší vesnicí. 
Loužnická obchůzka Mikuláše a jeho družiny je zde od nepaměti a 
všechny děti vědí, že u nás jsou ti opravdoví čerti, protože zde chodí 
stále stejní. Rachot řetězů, zvonců a skřípot vidlí stále děsí všechny 
generace, a tak to má být, vždyť v dnešní době se lidé a už ani děti 
ničeho nebojí a nemají žádný respekt. A český čert není to, co ra-
kouský Krampus. 
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KNIHOVNA LOUŽNICE - KNIHY VOLNĚ K ODBĚRU 
V budově Obecního úřadu čp.58, u dveří do obchodu, je nyní – 
„KNIHOBUDKA“ =nový regál s vyřazenými knihami. 
Knihy jsou zdarma k odběru. 
Nevkládejte prosím vypůjčené knihy z knihovny!!! 
Pokud máte doma knihy, které již nechcete, můžete kdykoliv věno-
vat do naší obecní knihovny. 
 
 
 
 
 

 
 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 
V sobotu 24. prosince od 14:00 do 15:00 hodin bylo pro všechny 
připraveno u našeho loužnického vánočního stromu a betlému Bet-

lémské světlo. Tím bylo také příjemné sousedské štědrodenní se-
tkání. 
 
 

 
ZIMNÍ KINO 
Netradiční akcí byl zakončen rok 2022 v naší obci. 
Konalo se „Zimní kino“. Na prostoru u požární nádrže, kde v létě 
bylo letní kino, se v pátek 30. prosince 2022 konalo promítání filmu 
„Krakonoš a lyžníci“. Ve filmu hraje nejen krajina z našeho kraje, ale 
také naši sousedé a kamarádi, kteří již mezi námi nejsou. Každý, 
kdo přišel užil si příjemný podvečer s milým filmem, dobrým jídlem a 
pitím. K ohřátí nebylo jen teplé víno a čaj, ale také sudy s ohněm. 
Na Silvestra ráno vše pan Praveček uklidil, takže nyní už nikdo nepo-
zná, jak krásná akce se zde konala. Děkujeme všem, co přišli a tě-
šíme se na další společné akce. 
  

SILVESTR 
Silvestr 31.prosince 2022 si každý v naší obci oslavil sám podle 
vlastního vkusu a přání. 
 
 
 
 
 

 
 


